芽集! 大和市 男女共同参画懇話会委員

大和市では、男女共同参画を推進するため、「大和市男女 共同参画懇話会」を設置しています。

男女共同参画の推進とは、誰もが様々な場面で、個性と能力を発揮することのできる社会を目指すことです。

この度、現委員の任期が満了することから、新しい委員 を募集します。この機会に男女共同参画・ジェンダー平等 や女性活躍などについて一緒に考えてみませんか?



募集詳細

活動内容

概ね年4回程度の会議(平日)を予定しています。

やまと男女共同参画プランの進捗状況確認や次期プラン策定に向けた準備、啓発事業などの活動をしていただきます。

委員任期

令和 6 年 7 月 1 日~ 令和 8 年 6 月 30 日

募集人数

3人

対 象

市内在住・在勤・在学・在活動者の方で、 男女共同参画・ジェンダー平等や女性活躍、 ワークライフバランスなどに関心のある方。 ※7月 | 日時点でほかの審議会等の 公募委員の方は応募できません。

委員報酬

報酬(交通費含)は ありません。



募集期間

令和6年4月1日(月)~5月2日(木)(必着)

応募方法

申込書(裏面)と任意の書式に応募動機及び男女共同参画に関する意見(400字以内)を記載し、直接持参、FAX または郵送で提出してください。電子申請も受け付けます。

選考方法

書類選考とし、選考結果は応募者全員に通知します。

注意事項

- ① 提出書類は返却しません。
- ② 選出された委員の氏名は、市のホームページなどで公表します。【電子申請用コード】

問合せ・提出先

大和市役所 国際・男女共同参画課

〒242-8601 大和市下鶴間1-1-1 電話 046(260)5164 FAX 046(263)2080